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Erfasste Fragebdgen = 127 & % N
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— — — —
Legende Absolute Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw.  Mittelwert
Relative Haufigkeiten der Antworten 2%5 0(2/ qfé(g/ 0(2/ 22:50;/
5% 6 50% o 25%
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol neAnZahl ert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Allgemeine Angaben
" Fachsemesteranzahl
1 0 3 n=124
2 0
s 49
4() 2
6] 1
0 2
8 0
9 und mehr D 5
2 Angestrebter Studienabschluss
Bachelor of Arts 0 4 n=124
Bachelor of Science :] 26
2-Fach-Bachelor 0
Master of Arts 0
Master of Science ]I 1
LA Grund- und Mittelschule ( ) 68
LARealschule () 14
LA Gymnasium D 1
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
55 36 20 12 3
. . . . . 43,7% 28,6% 15,99 9,59 2,49
29 |ch finde, die Vorlesung gab einen guten Uberblick it voll zu [ % 155% 9.5% % tifft gar nicht zu n=126
iber das Themengebiet. ' ' o
1 2 3 4 5
S a0 16 122
. 79 49 12,69 49 1,69
22 |m Aufbau der Vorlesung war ein roter Faden zu it voll zu S S0 125% Sk . trifft gar nicht zu 127 o
erkennen. i
1 2 3 4 5
St 33 23 1.
. . 167% 24.6% 262% 183% 14.3%
23 Die Inhalte der Vorlesung waren fiir mich nicht zu it voll zu B R | - . 4ifft gar nicht zu n=128
schwierig. ' ' ' s
E.=1
1 2 3 4 5
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24 30 32 24 16

- 19% 23.8% 254%  19%  12,7%
>4 Das Tempo der Stoffvermittlung war angemessen. tifft voll 2u T, . tifft gar nicht zu =126
, 1 mw=2,
! =1,3
E.=1
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 R A
. . o o 4% 7% 7%
29 Der mit der Vorlesung verbundene Zeitaufwand twifft voll 2u : s tifft gar nicht zu n=124_
(Vor- und Nachbereitung) war angemessen. ’ v o132
E.=3
1 2 3 4 5
7777777777777777777777777777777777777777 80/ 260/ 72%/7 170/ 0/777777777777777
. . . . . 222% 365% 23% 135% 4.8%
29 Die/der Lehrende hat die Thematik verstandlich it voll zu , 7 ; wifft gar nicht zu n=126
aufbereitet. ' v ' o113
E.=1
1 2 3 4 5
S 29 4 24 233
. . 232% 368% 192% 184% 2,4%
27 |ch habe in der Veranstaltung viel gelernt. it voll 2u > 2 e > wifft gar nicht zu n=125
I i mw=z,
! s=1,11
E.=
1 2 3 4 5
7777777777777777777777777777777777777777 o 32 1 9 1
. . 53,1% 28,3% 9,7% 8% 0,9%
28 Die/der Lehrende ging auf Fragen der wifft voll 2u o IR I L . ° tift gar nicht zu n=113__
Studierenden angemessen ein. ’ v ' 0.9
E.=13
1 2 3 4 5
S 42 34 25 311
- . , 336% 272% 20% 104% _8,8%
29 Der Vortragsstil insgesamt, inkl. Ausdrucksweise, wifft voll zu - T > 4ift gar nicht zu n=12s
Mimik und Gestik, Lautstarke, war angenehm. i v ' o8
E.=1
1 2 3 4 5
S B2 34 27 1 2
. . T 41,3% 27% 214% 87% 1,6%
1% Die verwendeten Medien/ Materialien trugen zum it voll zu —7 = . . 4ifft gar nicht zu n=128
Verstandnis der Inhalte bei. ' 1.0
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 A A A
. . . . 4% o 2% o o
2" Die/der Lehrende wirkt auf mich gut vorbereitet. twifft voll 2u B tifft gar nicht zu n=125
I i mw=T1,
' s=0,64
E.=1
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777727;721;7718;7717;7721; 77777777777777
. . N . . 218% 331% 145% 137% 16.9%
212 Die/der Lehrende konnte mich fir die Thematik it voll zu : ) : wifft gar nicht zu n=124
begeistern. f i 1 =2,
E.=2
1 2 3 4 5
S 19 38 22 33 9
. 157% 314% 182% 27.3% 7.4%
213 1ch wurde zum Mitdenken angeregt. it voll 2u S T A e 0 it gar nicht zu n=121
L mw=z,
§=1,23
1 2 3 4 5
S 8 23 100 5 12
. . . 576% 19,5% 8,5% 4.2% 10,2%

21 1ch wurde durch die anderen Teilnehmenden nicht wifft voll 2u P R | . > > wifft gar nicht zu n=118
in meiner Konzentration gestort (z.B. Lautstarke, ’ v ' S
Zu-spat-Kommen). E=7

1 2 3 4 5

2% |ch wiirde diese Vorlesung anderen Studierenden weiterempfehlen.

Ja [ ] 80 n=120
S — 0
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Profillinie

Zusammenstellung:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
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2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21 [ch finde, die Vorlesung gab einen guten Uberblick trifft voll zu l trifft gar nicht zu B B
liber das Themengebiet. I n=126  mw=1,98
22) Im Aufbau der Vorlesung war ein roter Faden zu trifft voll zu 1 trifft gar nicht zu
erkennen. N n=127  mw=1,99
N
23) Die Inhalte der Vorlesung waren fiir mich nicht zu trifft voll zu AN trifft gar nicht zu _ B
schwierig. , n=126 mw=2,89
24) Das Tempo der Stoffvermittiung war angemessen. trifft voll zu 1 trifft gar nicht zu
I n=126 mw=2,83
25)  Der mit der Vorlesung verbundene Zeitaufwand (Vor- trifft voll zu J trifft gar nicht zu _ B
und Nachbereitung) war angemessen. / n=124  mw=271
26) Die/der Lehrende hat die Thematik verstandlich trifft voll zu ./ trifft gar nicht zu B ~
aufbereitet. l n=126 mw=2,42
27) Ich habe in der Veranstaltung viel gelernt. trifft voll zu .I. trifft gar nicht zu
7 n=125 mw=2,4
28) Die/der Lehrende ging auf Fragen der Studierenden trifft voll zu ./( trifft gar nicht zu _ _
angemessen ein. '\\L n=113 mw=1,75
29)  Der Vortragsstil insgesamt, inkl. Ausdrucksweise, trifft voll zu \_. trifft gar nicht zu _ B
Mimik und Gestik, Lautstarke, war angenehm. / n=125 mw=2,34
210) Die verwendeten Medien/ Materialien trugen zum trifft voll zu V trifft gar nicht zu _ B
Versténdnis der Inhalte bei. //[' n=126  mw=2,02
2.11) Die/der Lehrende wirkt auf mich gut vorbereitet. trifft voll zu Z trifft gar nicht zu
NN n=125 mw=1,4
N ~N
212) Die/der Lehrende konnte mich fiir die Thematik trifft voll zu e trifft gar nicht zu B ~
begeistern. \ n=124 mw=2,71
2.13) Ich wurde zum Mitdenken angeregt. trifft voll zu l. trifft gar nicht zu
/- n=121 mw=2,79
Ve
214) Ich wurde durch die anderen Teilnehmenden nicht in trifft voll zu J/ trifft gar nicht zu _ _
meiner Konzentration gestort (z.B. Lautstarke, Zu- ‘ n=118 mw=1,9
spat-Kommen).
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